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Τροποποίηση της υπ’ αρ. 14171/2020 απόφασης 

του Διοικητή του e-ΕΦΚΑ.

  Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

  Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις:
α) Της παρ. 1 του άρθρου 51, τα άρθρα 57 και 59 του 

ν. 4387/2016 «Ενιαίο Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλειας-
Μεταρρύθμιση ασφαλιστικού - συνταξιοδοτικού συστή-
ματος - Ρυθμίσεις φορολογίας εισοδήματος και τυχερών 
παιγνίων και άλλες διατάξεις» (Α’ 85).

β) Του π.δ. 8/2019 (Β’ 8) και ειδικά των άρθρων 34 και 
87 αυτού.

γ) Του π.δ. 266/1989 «Οργανισμός του Ιδρύματος 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων (I.K.A.)» (Α’  127), όπως τροπο-
ποιήθηκε, με το οποίο καθορίστηκαν, η διάρθρωση και 
οι αρμοδιότητες των Υποκαταστημάτων Μισθωτών.

δ) Του π.δ. 199/1996 «Κανονισμός Διάρθρωσης, Συν-
θέσεως και Αρμοδιοτήτων του ΟΓΑ» (Α’ 159), όπως συ-
μπληρώθηκε με το π.δ. 225/1998 «Συμπλήρωση Κανο-
νισμού Διάρθρωσης, Συνθέσεως και αρμοδιοτήτων του 
ΟΓΑ» (Β’ 175), της υπουργικής απόφασης υπό στοιχεία 
Ε4/Φ.34/ΟΙΚ.4279/71 (Β’ 678) παρ. 6 του άρθρου 5, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει και τις υπό στοιχεία 824/Θ5/
8-11-2000, υπ’ αρ. 1094/6/13-9-2006 και υπ’ αρ. 1057/
31-12-2014 αποφάσεις του ΔΣ του ΟΓΑ, με τις οποίες κα-
θορίστηκαν η ασφαλιστική περιοχή, οι αρμοδιότητες και 
η ημερομηνία έναρξης λειτουργίας του π. Περιφερειακού 
Υποκαταστήματος ΟΓΑ Κεντρικής Μακεδονίας.

ε) Των άρθρων 40 και 47 ν. 4445/2016 «Εθνικός Μη-
χανισμός Συντονισμού, Παρακολούθησης και Αξιολόγη-
σης των Πολιτικών Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής 
Συνοχής, ρυθμίσεις για την κοινωνική αλληλεγγύη και 
εφαρμοστικές διατάξεις του ν. 4387/2016 (Α’ 85) και άλ-
λες διατάξεις» (Α’ 236).

2. Την υπ’ αρ. 14171/2020 (Β’ 202) απόφαση του Δι-
οικητή του e-ΕΦΚΑ, όπως τροποποιήθηκε από τις 
υπ’ αρ. 62624/2020 (Β’ 1439), 184071/2020 (Β’ 3739) και 
233329/2020 (Β’ 4376) όμοιες.

3. Τις υπό στοιχεία  371/συν.33η/8-10-2020 (ΑΔΑ: 
6ΦΘΦ46ΜΑΠΣ-92Ν) και 385/συν.34η/15-10-2020 (ΑΔΑ: 
Ω0ΥΙ46ΜΑΠΣ-ΨΨΠ) αποφάσεις του ΔΣ του e-ΕΦΚΑ.

4. Την ανάγκη για εύρυθμη λειτουργία του Φορέα ενό-
ψει της υλοποίησης του οργανογράμματος του e-ΕΦΚΑ.

5. Το γεγονός, ότι από την έκδοση της παρούσας από-
φασης δεν προκαλείται επιπλέον δαπάνη στον προϋπο-
λογισμό του e-ΕΦΚΑ, αποφασίζουμε:

Την τροποποίηση της υπ’  αρ. 14171/2020 απόφα-
σης, όπως τροποποιήθηκε από τις υπ’ αρ. 62624/2020 
(Β’ 1439), 184071/2020 (Β’ 3739) και 233329/2020 (Β’ 4376)
όμοιες, ως ακολούθως:

α) Αντικατάσταση της παραγράφου 1 ως ακολούθως:
«1. Στο Τμήμα Παροχών Συντάξεων του Τοπικού Υπο-

καταστήματος Μισθωτών Σερρών και στα Τμήματα Πα-
ροχών Συντάξεων - Ασθενείας του Γ’ Τοπικού Υποκατα-
στήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα τα Γιαννιτσά και 
του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας 
με έδρα τη Βέροια για τις Περιφερειακές Ενότητες στις 
οποίες εδρεύουν, μεταφέρονται οι ακόλουθες αρμοδι-
ότητες του Περιφερειακού Τμήματος Αγροτών Κεντρι-
κής Μακεδονίας, που έχει συγχωνευθεί ως άνω, για τους 
ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ:».

β) Προσθήκη παραγράφου 1Β ως ακολούθως:
«1Β. Στη Διεύθυνση Γ’ Απονομής Συντάξεων μεταφέ-

ρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες για τους ασφαλισμέ-
νους του τ. ΟΓΑ της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και 
του Αγίου Όρους:

1Β.1. Από τη Δ’ Διεύθυνση Συντάξεων Αγροτών
1Β.1.1. Η παραλαβή των αιτήσεων για τη χορήγηση 

σύνταξης γήρατος, η μέριμνα για τη συγκέντρωση ελλει-
πόντων δικαιολογητικών και η έκδοση των αποφάσεων 
περί συνταξιοδοτήσεως ή μη των αιτούντων για τους 
ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ.

ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
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1Β.1.2. Η μέριμνα για την εγγραφή των νέων συνταξι-
ούχων στο οικείο Μητρώο.

1Β.1.3. Η παροχή πληροφοριών στους ενδιαφερόμε-
νους για την πορεία των υποθέσεων τους και για κάθε 
θέμα που έχει σχέση με την συνταξιοδότηση.

1Β.1.4. Η φροντίδα για τη διενέργεια αλληλογραφίας η 
μεταξύ των εμπλεκομένων φορέων ενημέρωση για τον 
χρόνο ασφάλισης και ο προσδιορισμός της σύνταξης 
που αντιστοιχεί στον χρόνο ασφάλισης κάθε φορέα.

1Β.2. Από την Ε’ Διεύθυνση Μητρώου Συνταξιούχων:
1Β.2.1. Η τήρηση αρχείων συνταξιοδοτικών αποφά-

σεων γήρατος».
γ) Αντικατάσταση της παραγράφου 2 ως ακολούθως:
«Στο Τμήμα Παροχών Συντάξεων του Τοπικού Υπο-

καταστήματος Μισθωτών Σερρών και στα Τμήματα Πα-
ροχών Συντάξεων - Ασθενείας του Β’ Τοπικού Υποκατα-
στήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Έδεσσα, του Γ’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα 
τα Γιαννιτσά, του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθω-
τών Ημαθίας με έδρα τη Βέροια, στο Τμήμα Διοικητικών 
Μέσων Θεραπείας Συντάξεων της Υποδιεύθυνσης Παρο-
χών Συντάξεων, στο Τμήμα Διοικητικών Μέσων Θεραπεί-
ας Εσόδων της Υποδιεύθυνσης Εσόδων του Περιφερεια-
κού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης και στο 
σύνολο των Τμημάτων Εσόδων Κοινών Επιχειρήσεων, 
Τμημάτων Εσόδων και Τμημάτων Εσόδων - Μητρώου 
των Τοπικών Υποκαταστημάτων Μισθωτών που εδρεύ-
ουν στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας μεταφέρο-
νται οι ακόλουθες αρμοδιότητες για αποφάσεις τους που 
αφορούν τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ:

2.1. Από το Περιφερειακό Τμήμα Αγροτών Κεντρικής 
Μακεδονίας:

2.1.1. Η αποστολή στα κατά τόπους αρμόδια Διοικη-
τικά Δικαστήρια των ασκούμενων ενδίκων μέσων κατ’ 
αποφάσεων πρωτοβαθμίων οργάνων με τους οικείους 
φακέλους, η παρακολούθηση των υποθέσεων αυτών και 
η εισήγηση για άσκηση εφέσεων κατά των αποφάσεων 
των Διοικητικών Δικαστηρίων.

2.1.2. Η αρμοδιότητα σύνταξης εισηγήσεων προς το 
αρμόδιο όργανο επί αιτήσεων αντιρρήσεων.

2.2. Από τη Δ’ Διεύθυνση Συντάξεων Αγροτών:
2.2.1. Η εισήγηση για την άσκηση ένδικων μέσων κατά 

αποφάσεων που αμφισβητείται η νομιμότητά τους.
2.2.2. Η σύνταξη των δικογράφων μετά την άσκηση 

ένδικων μέσων κατά αποφάσεων και η διενέργεια της 
σχετικής προκαταρκτικής αλληλογραφίας. Η παρακο-
λούθηση των εκκρεμών υποθέσεων στα δικαστήρια, 
σχετικά με την αναγνώριση συνταξιοδοτικού δικαιώ-
ματος και η παροχή των απαιτούμενων πληροφοριών 
στο Γραφείο Νομικού Συμβούλου.

2.2.3. Η εκτέλεση των απαιτούμενων εργασιών και 
ενεργειών για την ταχεία εκδίκαση των ασκούμενων 
ενδίκων μέσων.

2.2.4. Η μέριμνα για την εκτέλεση των αποφάσεων, 
μετά την άσκηση ενδίκων μέσων.

2.2.5. Η εκτέλεση της απαιτούμενης προεργασίας για 
τον καθορισμό της ηλικίας των ασφαλισμένων, από τα 
αρμόδια όργανα, όπου κατά νόμο προβλέπεται.

δ) Αντικατάσταση της παραγράφου 4 ως ακολούθως:
«4. Στα Τμήματα Εσόδων Κοινών Επιχειρήσεων της 

Υποδιεύθυνσης Εσόδων του Περιφερειακού Υποκα-
ταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης, του Γ’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα 
τη Νεάπολη, του Δ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθω-
τών Θεσσαλονίκης με έδρα την Τούμπα, του Ε’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα 
την 25ης Mαρτίου, του Ζ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μι-
σθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Πύλη Aξιού, του Η’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με 
έδρα τη Σταυρούπολη, του Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Σερρών και του Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Πιερίας με έδρα την Κατερίνη, στα Τμήμα-
τα Εσόδων του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθω-
τών Θεσσαλονίκης με έδρα την Ιωνία, του Β’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα 
την Καλαμαριά και του ΣΤ’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τον Εύοσμο, του Α’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα 
τη Βέροια, του Β’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Κιλκίς με έδρα το Κιλκίς, του Β’ Τοπικού Υποκαταστήμα-
τος Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Έδεσσα, του Β’ Τοπι-
κού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη 
Νάουσα και του Γ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Πέλλας με έδρα τα Γιαννιτσά και στα Τμήματα Εσόδων - 
Μητρώου του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Κιλκίς με έδρα την Αξιούπολη, του Α’ Τοπικού Υποκατα-
στήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Αριδαία, του 
Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής με 
έδρα τον Πολύγυρο, του Β’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Χαλκιδικής με έδρα τα Νέα Μουδανιά και 
του Γ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας 
με έδρα την Αλεξάνδρεια μεταφέρονται οι ακόλουθες 
αρμοδιότητες για τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ στις 
περιοχές αρμοδιότητας τους:».

ε) Αντικατάσταση της παραγράφου 5 ως ακολούθως:
«5. Στο Τμήμα Απογραφής, Ασφαλιστικής Ικανότητας 

και Αρχείου της Υποδιεύθυνσης Μητρώου του Περιφε-
ρειακού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης.

Στα Τμήματα Μητρώου του Β’ Τοπικού Υποκαταστή-
ματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Καλαμαριά, 
του Γ’  Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονί-
κης με έδρα τη Νεάπολη, του Δ’  Τοπικού Υποκαταστήμα-
τος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Τούμπα, του Ε’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με 
έδρα την 25η Mαρτίου, του ΣΤ’  Τοπικού Υποκαταστήμα-
τος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τον Εύοσμο, του Ζ’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με 
έδρα την Πύλη Aξιού, του Η’  Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τη Σταυρούπολη και 
του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Σερρών.

Στα Γραφεία Μητρώου του Α’  Τοπικού Υποκαταστήμα-
τος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Ιωνία, του Α’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα 
τη Βέροια, του Β’  Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Κιλκίς με έδρα το Κιλκίς, του Β’ Τοπικού Υποκαταστή-
ματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Έδεσσα, του Β’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα 
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τη Νάουσα, του Γ’  Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Πέλλας με έδρα τα Γιαννιτσά και του Τοπικού Υποκατα-
στήματος Μισθωτών Πιερίας με έδρα την Κατερίνη και 
στα Τμήματα Εσόδων - Μητρώου του Α’  Τοπικού Υποκα-
ταστήματος Μισθωτών Κιλκίς με έδρα την Αξιούπολη, 
του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας 
με έδρα την Αριδαία, του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Χαλκιδικής με έδρα τον Πολύγυρο, του Β’ Το-
πικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής με έδρα 
τα Νέα Μουδανιά και του Γ’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Ημαθίας με έδρα την Αλεξάνδρεια μεταφέ-
ρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες για τους ασφαλισμέ-
νους του τ. ΟΓΑ στις περιοχές αρμοδιότητάς τους:»

στ) Αντικατάσταση της παραγράφου 6 ως ακολούθως:
«6. Στο Τμήμα Παροχών Ασθενείας σε Χρήμα της Υπο-

διεύθυνσης Παροχών Ασθενείας του Περιφερειακού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης.

Στα Τμήματα Παροχών Ασθενείας του Β’ Τοπικού Υπο-
καταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την 
Καλαμαριά, του Γ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθω-
τών Θεσσαλονίκης με έδρα τη Νεάπολη, του Δ’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα 
την Τούμπα, του Ε’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθω-
τών Θεσσαλονίκης με έδρα την 25η Mαρτίου, του ΣΤ’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης 
με έδρα τον Εύοσμο, του Ζ’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Πύλη Aξιού, και 
του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Σερρών.

Στα Τμήματα Παροχών Συντάξεων - Ασθενείας του Α’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης 
με έδρα την Ιωνία, του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μι-
σθωτών Ημαθίας με έδρα τη Βέροια, του Β’ Τοπικού Υπο-
καταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη Νάουσα, 
του Β’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Κιλκίς με 
έδρα το Κιλκίς, του Β’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθω-
τών Πέλλας με έδρα την Έδεσσα, του Γ’ Τοπικού Υποκατα-
στήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα την Αλεξάνδρεια, 
του Γ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με 
έδρα τα Γιαννιτσά, του Η’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μι-
σθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τη Σταυρούπολη, του 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πιερίας με έδρα 
την Κατερίνη.

Στα Γραφεία Παροχών Συντάξεων - Ασθενείας του Α’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα 
την Αριδαία, του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθω-
τών Χαλκιδικής με έδρα τον Πολύγυρο, του Β’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής με έδρα τα Νέα 
Μουδανιά, και στο Τμήμα Παροχών - Οικονομικού - Δι-
οικητικού του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Κιλκίς με έδρα την Αξιούπολη, μεταφέρονται οι ακόλου-
θες αρμοδιότητες για τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ 
στις περιοχές αρμοδιότητας τους:»

ζ) Διαγραφή της παραγράφου 7
Κατόπιν των ανωτέρω τροποποιήσεων το Β’ μέρος 

της υπ’ αρ. 14171/2020 απόφασης διαμορφώνεται ως 
ακολούθως:

«1. Στο Τμήμα Παροχών Συντάξεων του Τοπικού Υποκα-
ταστήματος Μισθωτών Σερρών και στα Τμήματα Παροχών 
Συντάξεων - Ασθενείας του Γ’  Τοπικού Υποκαταστήματος

Μισθωτών Πέλλας με έδρα τα Γιαννιτσά και του Α’ Το-
πικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα 
τη Βέροια για τις Περιφερειακές Ενότητες στις οποίες 
εδρεύουν, μεταφέρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες 
του Περιφερειακού Τμήματος Αγροτών Κεντρικής Μα-
κεδονίας, που έχει συγχωνευθεί ως άνω, για τους ασφα-
λισμένους του τ. ΟΓΑ:

1.1. Η παραλαβή των αιτήσεων για τη χορήγηση σύ-
νταξης γήρατος για τη συγκέντρωση ελλειπόντων δικαι-
ολογητικών και η έκδοση των αποφάσεων περί συντα-
ξιοδοτήσεως ή μη των αιτούντων.

1.2. Η μέριμνα για την εγγραφή των νέων συνταξιού-
χων στο οικείο Μητρώο.

1.3. Η παροχή πληροφοριών στους ενδιαφερόμενους 
για την πορεία των υποθέσεων τους και για κάθε θέμα 
που έχει σχέση με τη συνταξιοδότηση.

1.4. Η τήρηση των αρχείων συνταξιοδοτικών αποφά-
σεων γήρατος και αναπηρίας.

1.5. Η χορήγηση βεβαιώσεων για την ασφαλιστική 
κατάσταση των συνταξιούχων.

1A. Στο Τμήμα Παροχών Συντάξεων του Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Σερρών και στο Τμήμα 
Παροχών Συντάξεων - Ασθενείας του Α’ Τοπικού Υπο-
καταστήματος Μισθωτών Ημαθίας για την περιοχή συ-
νταξιοδοτικής αρμοδιότητας του, στο Τμήμα Παροχών 
Συντάξεων - Ασθενείας του Β’  Τοπικού Υποκαταστήματος
Μισθωτών Πέλλας για την περιοχή ασφαλιστικής αρμο-
διότητας του καθώς και αυτής του Α’ Τοπικού Υποκατα-
στήματος Μισθωτών Πέλλας και στο Τμήμα Παροχών 
Συντάξεων - Ασθενείας του Γ’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Πέλλας για την περιοχή ασφαλιστικής αρμο-
διότητάς του, μεταφέρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες 
του Περιφερειακού Τμήματος Αγροτών Κεντρικής Μα-
κεδονίας, που έχει συγχωνευθεί ως ανωτέρω, για τους 
ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ:

1Α.1. Η παραλαβή των αιτήσεων για τη χορήγηση 
σύνταξης θανάτου, για τη συγκέντρωση ελλειπόντων 
δικαιολογητικών και η έκδοση των αποφάσεων περί 
συνταξιοδοτήσεως ή μη των αιτούντων.

1Β. Στη Διεύθυνση Γ’ Απονομής Συντάξεων μεταφέ-
ρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες για τους ασφαλισμέ-
νους του τ. ΟΓΑ της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και 
του Αγίου Όρους:

1Β.1. Από τη Δ’ Διεύθυνση Συντάξεων Αγροτών.
1Β.1.1. Η παραλαβή των αιτήσεων για τη χορήγηση 

σύνταξης γήρατος, η μέριμνα για τη συγκέντρωση ελλει-
πόντων δικαιολογητικών και η έκδοση των αποφάσεων 
περί συνταξιοδοτήσεως ή μη των αιτούντων για τους 
ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ.

1Β.1.2. Η μέριμνα για την εγγραφή των νέων συνταξι-
ούχων στο οικείο Μητρώο.

1Β.1.3. Η παροχή πληροφοριών στους ενδιαφερόμε-
νους για την πορεία των υποθέσεών τους και για κάθε 
θέμα που έχει σχέση με τη συνταξιοδότηση.

1Β.1.4. Η φροντίδα για τη διενέργεια αλληλογραφίας η 
μεταξύ των εμπλεκομένων φορέων ενημέρωση για τον 
χρόνο ασφάλισης και ο προσδιορισμός της σύνταξης 
που αντιστοιχεί στον χρόνο ασφάλισης κάθε φορέα.
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1Β.2. Από την Ε’ Διεύθυνση Μητρώου Συνταξιούχων:
1Β.2.1. Η τήρηση αρχείων συνταξιοδοτικών αποφά-

σεων γήρατος.
1Β.2.2. Η χορήγηση βεβαιώσεων για την ασφαλιστική 

κατάσταση των συνταξιούχων.
2. Στο Τμήμα Παροχών Συντάξεων του Τοπικού Υπο-

καταστήματος Μισθωτών Σερρών και στα Τμήματα Πα-
ροχών Συντάξεων - Ασθενείας του Β’ Τοπικού Υποκατα-
στήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Έδεσσα, του Γ’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα 
τα Γιαννιτσά, του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθω-
τών Ημαθίας με έδρα τη Βέροια, στο Τμήμα Διοικητικών 
Μέσων Θεραπείας Συντάξεων της Υποδιεύθυνσης Παρο-
χών Συντάξεων, στο Τμήμα Διοικητικών Μέσων Θεραπεί-
ας Εσόδων της Υποδιεύθυνσης Εσόδων του Περιφερεια-
κού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης και στο 
σύνολο των Τμημάτων Εσόδων Κοινών Επιχειρήσεων, 
Τμημάτων Εσόδων και Τμημάτων Εσόδων - Μητρώου 
των Τοπικών Υποκαταστημάτων Μισθωτών που εδρεύ-
ουν στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας μεταφέρο-
νται οι ακόλουθες αρμοδιότητες για αποφάσεις τους που 
αφορούν τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ:

2.1. Από το Περιφερειακό Τμήμα Αγροτών Κεντρικής 
Μακεδονίας:

2.1.1. Η αποστολή στα κατά τόπους αρμόδια Διοικη-
τικά Δικαστήρια των ασκούμενων ενδίκων μέσων κατ’ 
αποφάσεων πρωτοβαθμίων οργάνων με τους οικείους 
φακέλους, η παρακολούθηση των υποθέσεων αυτών και 
η εισήγηση για άσκηση εφέσεων κατά των αποφάσεων 
των Διοικητικών Δικαστηρίων.

2.1.2. Η αρμοδιότητα σύνταξης εισηγήσεων προς το 
αρμόδιο όργανο επί αιτήσεων αντιρρήσεων.

2.2. Από τη Δ’ Διεύθυνση Συντάξεων Αγροτών:
2.2.1. Η εισήγηση για την άσκηση ένδικων μέσων κατά 

αποφάσεων που αμφισβητείται η νομιμότητά τους.
2.2.2. Η σύνταξη των δικογράφων μετά την άσκηση 

ένδικων μέσων κατά αποφάσεων και η διενέργεια της 
σχετικής προκαταρκτικής αλληλογραφίας. Η παρακο-
λούθηση των εκκρεμών υποθέσεων στα δικαστήρια, 
σχετικά με την αναγνώριση συνταξιοδοτικού δικαιώ-
ματος και η παροχή των απαιτούμενων πληροφοριών 
στο Γραφείο Νομικού Συμβούλου.

2.2.3. Η εκτέλεση των απαιτούμενων εργασιών και 
ενεργειών για την ταχεία εκδίκαση των ασκούμενων 
ενδίκων μέσων.

2.2.4. Η μέριμνα για την εκτέλεση των αποφάσεων, 
μετά την άσκηση ενδίκων μέσων.

2.2.5. Η εκτέλεση της απαιτούμενης προεργασίας για 
τον καθορισμό της ηλικίας των ασφαλισμένων, από τα 
αρμόδια όργανα, όπου κατά νόμο προβλέπεται.

3. Στο Τμήμα Πληρωμών Συντάξεων της Υποδιεύθυν-
σης Παροχών Συντάξεων του Περιφερειακού Υποκατα-
στήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης μεταφέρονται οι 
ακόλουθες αρμοδιότητες από το Περιφερειακό Τμήμα 
Αγροτών Κεντρικής Μακεδονίας, που έχει συγχωνευθεί 
ως ανωτέρω, για τους συνταξιούχους του τ. ΟΓΑ της Πε-
ριφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας:

3.1. Η διενέργεια της αναστολής ή της διακοπής της 
συνταξιοδοτήσεως, η διενέργεια των πάσης φύσεως 

μεταβολών του ποσού των συντάξεων και η μέριμνα για 
τη σχετική ενημέρωση του Μητρώου των συνταξιούχων.

3.2. Η καταβολή στους κληρονόμους των αποθανό-
ντων συνταξιούχων των οφειλομένων σε αυτούς συ-
ντάξεων.

4. Στα Τμήματα Εσόδων Κοινών Επιχειρήσεων της 
Υποδιεύθυνσης Εσόδων του Περιφερειακού Υποκα-
ταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης, του Γ’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα 
τη Νεάπολη, του Δ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθω-
τών Θεσσαλονίκης με έδρα την Τούμπα, του Ε’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα 
την 25ης Mαρτίου, του Ζ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μι-
σθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Πύλη Aξιού, του Η’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με 
έδρα τη Σταυρούπολη, του Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Σερρών και του Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Πιερίας με έδρα την Κατερίνη, στα Τμήμα-
τα Εσόδων του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθω-
τών Θεσσαλονίκης με έδρα την Ιωνία, του Β’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα 
την Καλαμαριά και του ΣΤ’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τον Εύοσμο, του Α’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα 
τη Βέροια, του Β’  Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Κιλκίς με έδρα το Κιλκίς, του Β’  Τοπικού Υποκαταστήμα-
τος Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Έδεσσα, του Β’ Τοπι-
κού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη 
Νάουσα και του Γ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Πέλλας με έδρα τα Γιαννιτσά και στα Τμήματα Εσόδων - 
Μητρώου του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Κιλκίς με έδρα την Αξιούπολη, του Α’ Τοπικού Υποκατα-
στήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Αριδαία, του 
Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής με 
έδρα τον Πολύγυρο, του Β’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Χαλκιδικής με έδρα τα Νέα Μουδανιά και 
του Γ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας 
με έδρα την Αλεξάνδρεια μεταφέρονται οι ακόλουθες 
αρμοδιότητες για τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ στις 
περιοχές αρμοδιότητάς τους:

4.1 Από το Περιφερειακό Τμήμα Αγροτών Κεντρικής 
Μακεδονίας:

4.1.1 Θεμάτων υπαγωγής ή μη στην ασφάλιση.
4.1.2 Χορήγησης βεβαιώσεων για την ασφαλιστική 

κατάσταση, χρόνο ασφάλισης και ασφαλιστικής ενημε-
ρότητας.

4.2 Από την Α’ Διεύθυνση Κύριας Ασφάλισης Αγροτών:
4.2.1 Η έκδοση απόφασης επιστροφής εισφορών που 

έχουν καταβληθεί αχρεωστήτως.
5. Στο Τμήμα Απογραφής, Ασφαλιστικής Ικανότητας 

και Αρχείου της Υποδιεύθυνσης Μητρώου του Περιφε-
ρειακού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης, 
στα Τμήματα Μητρώου του Β’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Καλαμαριά, του Γ’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με 
έδρα τη Νεάπολη, του Δ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μι-
σθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Τούμπα, του Ε’ Τοπι-
κού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα 
την 25η Mαρτίου, του ΣΤ’ Τοπικού Υποκαταστήματος
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Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τον Εύοσμο, του Ζ’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης 
με έδρα την Πύλη Aξιού, του Η’ Τοπικού Υποκαταστήμα-
τος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τη Σταυρούπολη 
και του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Σερρών, 
στα Γραφεία Μητρώου του Α’  Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Ιωνία, του Α’ Τοπι-
κού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη 
Βέροια, του Β’  Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Κιλ-
κίς με έδρα το Κιλκίς, του Β’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Έδεσσα, του Β’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη Νάου-
σα, του Γ’  Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας 
με έδρα τα Γιαννιτσά και του Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Πιερίας με έδρα την Κατερίνη και στα Τμή-
ματα Εσόδων - Μητρώου του Α’ Τοπικού Υποκαταστή-
ματος Μισθωτών Κιλκίς με έδρα την Αξιούπολη, του Α’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα 
την Αριδαία, του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθω-
τών Χαλκιδικής με έδρα τον Πολύγυρο, του Β’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής με έδρα τα Νέα 
Μουδανιά και του Γ’  Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθω-
τών Ημαθίας με έδρα την Αλεξάνδρεια μεταφέρονται οι 
ακόλουθες αρμοδιότητες για τους ασφαλισμένους του 
τ. ΟΓΑ στις περιοχές αρμοδιότητάς τους:

5.1 Από το Περιφερειακό Τμήμα Αγροτών Κεντρικής 
Μακεδονίας:

5.1.1. Η επεξεργασία των στοιχείων των μεταβολών 
που έχουν επέλθει στην προσωπική ή ασφαλιστική κα-
τάσταση των ασφαλισμένων.

5.1.2. Η τήρηση και η ενημέρωση του Μητρώου Ασφα-
λισμένων.

5.2. από τη Β’ Διεύθυνση Υγείας Αγροτών για τους 
ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ:

5.2.1 Μέριμνα για τη χορήγηση/παράταση της ασφα-
λιστικής ικανότητας.

6. Στο Τμήμα Παροχών Ασθενείας σε Χρήμα της Υποδι-
εύθυνσης Παροχών Ασθενείας του Περιφερειακού Υπο-
καταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης, στα Τμήματα 
Παροχών Ασθενείας του Β’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Καλαμαριά, του 
Γ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης 
με έδρα τη Νεάπολη, του Δ’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Τούμπα, του Ε’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με 
έδρα την 25η Mαρτίου, του ΣΤ’ Τοπικού Υποκαταστήμα-
τος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τον Εύοσμο, του Ζ’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με 
έδρα την Πύλη Aξιού, και του Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Σερρών, στα Τμήματα Παροχών Συντάξεων - 
Ασθενείας του Α’  Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Θεσσαλονίκης με έδρα την Ιωνία, του Α’ Τοπικού Υπο-
καταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη Βέροια, 
του Β’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας 
με έδρα τη Νάουσα, του Β’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Κιλκίς με έδρα το Κιλκίς, του Β’  Τοπικού Υπο-
καταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Έδεσσα, 
του Γ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με 
έδρα την Αλεξάνδρεια, του Γ’  Τοπικού Υποκαταστήματος

Μισθωτών Πέλλας με έδρα τα Γιαννιτσά, του Η’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τη 
Σταυρούπολη, του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθω-
τών Πιερίας με έδρα την Κατερίνη στα Γραφεία Παροχών 
Συντάξεων - Ασθενείας του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Αριδαία, του Α’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής με έδρα τον 
Πολύγυρο, του Β’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Χαλκιδικής με έδρα τα Νέα Μουδανιά, και στο Τμήμα 
Παροχών - Οικονομικού - Διοικητικού του Α’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Κιλκίς με έδρα την Αξι-
ούπολη, μεταφέρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες για 
τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ στις περιοχές αρμοδι-
ότητάς τους:

6.1. Η καταβολή των εξόδων κηδείας ασφαλισμένων 
και συνταξιούχων στους κατά νόμο δικαιούμενους.

6.2. Η χορήγηση επιδόματος μητρότητας για τις ασφα-
λισμένες του τ. ΟΓΑ.» 

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

  Αθήνα, 23 Νοεμβρίου 2020

Ο Διοικητής

ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΛΑΡΗΣ 

   Ι 

 Αριθμ. 309087 (2)
Μεταφορά αρμοδιοτήτων εκκαθάρισης και πλη-

ρωμών συντάξεων Κλάδου Αγροτών σε Διευθύν-

σεις και Υποκαταστήματα Μισθωτών. 

 Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

  Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις:
1.1. Των άρθρων 51 παρ. 1, 57 και 59 του ν. 4387/2016 

«Ενιαίο Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλειας - Μεταρρύθμιση 
ασφαλιστικού - συνταξιοδοτικού συστήματος - Ρυθμί-
σεις φορολογίας εισοδήματος και τυχερών παιγνίων και 
άλλες διατάξεις» (Α’ 85).

1.2. Του π.δ. 8/2019 (Α’ 8) και ειδικότερα του άρθρου 
87 αυτού.

1.3. Του ν.4670/2020 «Ασφαλιστική μεταρρύθμιση και 
ψηφιακός μετασχηματισμός Εθνικού Φορέα Κοινωνικής 
Ασφάλισης (e-ΕΦΚΑ) και άλλες διατάξεις» (Α’ 43).

1.4. Του π.δ. 266/89 «Οργανισμός του Ιδρύματος Κοι-
νωνικών Ασφαλίσεων (I.K.A.)» (Α’ 127), όπως τροποποι-
ήθηκε.

1.5. Των υπό στοιχεία  Ε4/Φ.34/ΟΙΚ.4279/71 υπουργι-
κών αποφάσεων «Κανονισμός Διαρθρώσεως, Συνθέσεως 
και Αρμοδιοτήτων των Υπηρεσιών του Ο.Γ.Α.» (Β’ 678) 
και υπό στοιχεία Φ.ΟΓΑ/οικ.1097/02, «Καθορισμός αρ-
μοδιοτήτων Υπηρεσιακών Μονάδων του Οργανισμού 
Γεωργικών Ασφαλίσεων (Ο.Γ.Α.)» (Β’  1476).

1.6. Των άρθρων 69Α και 69Η του ν. 4387/2016, 
όπως αυτά προστέθηκαν από τα άρθρα 40 και 47 του 
ν. 4445/2016 «Εθνικός Μηχανισμός Συντονισμού, Παρα-
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κολούθησης και Αξιολόγησης των Πολιτικών Κοινωνικής
Ένταξης και Κοινωνικής Συνοχής, ρυθμίσεις για την 
κοινωνική αλληλεγγύη και εφαρμοστικές διατάξεις του 
ν. 4387/2016 (Α’ 85) και άλλες διατάξεις» (Α’ 236).

2. Την υπό στοιχεία 393/Συν.35η/22.10.2020 (ΑΔΑ: 
6ΝΟ046ΜΑΠΣ-ΞΓ9) απόφαση του Διοικητικού Συμβου-
λίου του e-ΕΦΚΑ.

3. Την ανάγκη για εύρυθμη λειτουργία του Φορέα ενό-
ψει της υλοποίησης του οργανογράμματος του e-ΕΦΚΑ 
(π.δ. 8/2019).

4. Το γεγονός ότι από την παρούσα δεν προκαλείται 
επιπλέον δαπάνη στον προϋπολογισμό του e-ΕΦΚΑ, 
αποφασίζουμε:

Τη μεταφορά των κατωτέρω αρμοδιοτήτων της Δι-
εύθυνσης Εκκαθάρισης και Πληρωμής Συντάξεων της 
Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών για τους 
συνταξιούχους γήρατος και θανάτου του κλάδου Αγρο-
τών ως εξής:

Α1. Από τα Τμήματα Α’ Β’ και Γ’ Εκκαθάρισης και Πλη-
ρωμής Συντάξεων Γήρατος των αρμοδιοτήτων:

α) Εκκαθάριση και εκτέλεση των συνταξιοδοτικών 
αποφάσεων και πληρωμή των συντάξεων γήρατος.

β) Ενημέρωση των τηρούμενων κατά κατηγορία συ-
νταξιούχων ατομικών μερίδων με τις εκάστοτε μεταβο-
λές της συνταξιοδοτικής τους κατάστασης.

γ) Διαχείριση θεμάτων που αφορούν στην είσπραξη 
ή στον συμψηφισμό συντάξεων που έχουν χορηγηθεί 
αχρεωστήτως, μέριμνα για την ορθή εκτέλεση των σχε-
τικών καταλογιστικών πράξεων καθώς και αναζήτηση, 
βεβαίωση και είσπραξη των ποσών που έχουν καταβλη-
θεί αχρεωστήτως.

δ) Διενέργεια παρακρατήσεων φόρων και εισφορών, 
κρατήσεων δανείων καθώς και λοιπών κρατήσεων.

Α2. Από το Τμήμα Εκκαθάρισης και Πληρωμής Συντά-
ξεων λόγω Θανάτου των αρμοδιοτήτων:

α) Εκκαθάριση και εκτέλεση των συνταξιοδοτικών 
αποφάσεων και πληρωμή των συντάξεων λόγω θανάτου.

β) Ενημέρωση των τηρούμενων κατά κατηγορία ατομι-
κών μερίδων των συνταξιούχων θανάτου με τις εκάστοτε 
μεταβολές της συνταξιοδοτικής τους κατάστασης.

γ) Διαχείριση θεμάτων που αφορούν στην είσπραξη ή 
τον συμψηφισμό συντάξεων λόγω θανάτου που έχουν 
χορηγηθεί αχρεωστήτως, μέριμνα για την ορθή εκτέλεση 
των σχετικών καταλογιστικών πράξεων καθώς και ανα-
ζήτηση, βεβαίωση και είσπραξη των ποσών που έχουν 
καταβληθεί αχρεωστήτως.

δ) Διενέργεια παρακρατήσεων φόρων και εισφορών, 
κρατήσεων δανείων και λοιπών κρατήσεων.

Στις ακόλουθες υπηρεσίες:
1. Στο Τμήμα Πληρωμών Συντάξεων της Υποδιεύθυν-

σης Παροχών Συντάξεων του Περιφερειακού Υποκατα-
στήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης για τις Περιφέρειες 
Κεντρικής Μακεδονίας και Δυτικής Μακεδονίας.

2. Στο Τμήμα Συντάξεων της Τοπικής Διεύθυνσης 
Ροδόπης για την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας 
και Θράκης.

3. Στο Τμήμα Πληρωμών Συντάξεων του Περιφερει-
ακού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ιωαννίνων για την 
Περιφέρεια Ηπείρου και της Περιφερειακής Ενότητας 
Κέρκυρας.

4. Στο Τμήμα Πληρωμών Συντάξεων του Περιφερεια-
κού Υποκαταστήματος Μισθωτών Λάρισας για την Πε-
ριφέρεια Θεσσαλίας.

5. Στο Τμήμα Παροχών Συντάξεων του Περιφερειακού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Φθιώτιδας για την Περι-
φέρεια Στερεάς Ελλάδας.

6. Στο Τμήμα Πληρωμών Συντάξεων του Περιφερεια-
κού Υποκαταστήματος Μισθωτών Αχαΐας για την Περι-
φέρεια Δυτικής Ελλάδας και τις Περιφερειακές Ενότητες 
Ζακύνθου, Ιθάκης, Κεφαλληνίας και Λευκάδας.

7. Στο Τμήμα Πληρωμών Συντάξεων του Περιφερει-
ακού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ηρακλείου για την 
Περιφέρεια Κρήτης

Β. Από το Τμήμα Μητρώου Συνταξιούχων μεταφέρε-
ται η αρμοδιότητα: α) Τήρηση, ενημέρωση, έλεγχος και 
εκκαθάριση του Μητρώου Συνταξιούχων

Στις ακόλουθες υπηρεσίες:
1. Στο Τμήμα Απογραφής, Ασφαλιστικής Ικανότητας 

και Αρχείου της Υποδιεύθυνσης Μητρώου του Περιφε-
ρειακού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης 
για τις Περιφέρειες Κεντρικής Μακεδονίας και Δυτικής 
Μακεδονίας.

2. Στο Τμήμα Μητρώων και Ασφαλιστικού Βίου της 
Τοπικής Διεύθυνσης Ροδόπης για την Περιφέρεια Ανα-
τολικής Μακεδονίας και Θράκης.

3. Στο Τμήμα Μητρώου του Περιφερειακού Υποκα-
ταστήματος Μισθωτών Ιωαννίνων για την Περιφέρεια 
Ηπείρου και της Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας.

4. Στο Τμήμα Μητρώου του Περιφερειακού Υποκα-
ταστήματος Μισθωτών Λάρισας για την Περιφέρεια 
Θεσσαλίας.

5. Στο Τμήμα Μητρώου του Περιφερειακού Υποκα-
ταστήματος Μισθωτών Φθιώτιδας για την Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδας.

6. Στο Τμήμα Μητρώου του Περιφερειακού Υποκατα-
στήματος Μισθωτών Αχαΐας για την Περιφέρεια Δυτικής 
Ελλάδας και τις Περιφερειακές Ενότητες Ζακύνθου, Ιθά-
κης, Κεφαλληνίας και Λευκάδας.

7. Στο Τμήμα Μητρώου του Περιφερειακού Υποκα-
ταστήματος Μισθωτών Ηρακλείου για την Περιφέρεια 
Κρήτης.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως. 

Αθήνα , 23 Νοεμβρίου 2020

Ο Διοικητής

ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΛΑΡΗΣ  
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*02053210312200008*

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Καποδιστρίου 34, τ.κ. 10432, Αθήνα

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 210 5279000 - fax: 210 5279054

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ 

Πωλήσεις - Συνδρομές: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279178 - 180)
Πληροφορίες: (Ισόγειο, Γρ. 3 και τηλεφ. κέντρο 210 5279000) 
Παραλαβή Δημ. Ύλης: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279167, 210 5279139) 

Ωράριο για το κοινό: Δευτέρα ως Παρασκευή: 8:00 - 13:30

Ιστότοπος: www.et.gr 

Πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία 
του ιστότοπου: helpdesk.et@et.gr 

Αποστολή ψηφιακά υπογεγραμμένων 
εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ: 
webmaster.et@et.gr 

Πληροφορίες για γενικό πρωτόκολλο 
και αλληλογραφία: grammateia@et.gr

Το Εθνικό Τυπογραφείο αποτελεί δημόσια υπηρεσία υπαγόμενη στην Προεδρία της Κυβέρ-
νησης και έχει την ευθύνη τόσο για τη σύνταξη, διαχείριση, εκτύπωση και κυκλοφορία των 
Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), όσο και για την κάλυψη των εκτυπωτικών - 
εκδοτικών αναγκών του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ν. 3469/2006/Α΄ 131 
και π.δ. 29/2018/Α΄58). 

1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕΚ) 

• Τα ΦΕΚ σε ηλεκτρονική μορφή διατίθενται δωρεάν στο www.et.gr, την επίσημη ιστο-
σελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου. Όσα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καταχωριστεί στην 
ανωτέρω ιστοσελίδα, ψηφιοποιούνται και αποστέλλονται επίσης δωρεάν με την υποβολή αί-
τησης, για την οποία αρκεί η συμπλήρωση των αναγκαίων στοιχείων σε ειδική φόρμα στον 
ιστότοπο www.et.gr. 

• Τα ΦΕΚ σε έντυπη μορφή διατίθενται σε μεμονωμένα φύλλα είτε απευθείας από το Τμή-
μα Πωλήσεων και Συνδρομητών, είτε ταχυδρομικά με την αποστολή αιτήματος παραγγελίας 
μέσω των ΚΕΠ, είτε με ετήσια συνδρομή μέσω του Τμήματος Πωλήσεων και Συνδρομητών. 
Tο κόστος ενός ασπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επιπλέον 
οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προ σαυξάνεται κατά 0,20 €. Το κόστος ενός έγχρωμου ΦΕΚ από 
1 έως 16 σελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξά-
νεται κατά 0,30 €.  To τεύχος Α.Σ.Ε.Π. διατίθεται δωρεάν.

• Τρόποι αποστολής κειμένων προς δημοσίευση: 

Α. Τα κείμενα προς δημοσίευση στο ΦΕΚ, από τις υπηρεσίες και τους φορείς του 
δημο σίου, αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση webmaster.et@et.gr με χρήση 
προηγμέ νης ψηφιακής υπογραφής και χρονοσήμανσης. 

Β. Κατ’ εξαίρεση, όσοι πολίτες δεν διαθέτουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν 
είτε να αποστέλλουν ταχυδρομικά, είτε να καταθέτουν με εκπρόσωπό τους κείμενα προς 
δημοσίευση εκτυπωμένα σε χαρτί στο Τμήμα Παραλαβής και Καταχώρισης Δημοσιευμάτων. 

• Πληροφορίες, σχετικά με την αποστολή/κατάθεση εγγράφων προς δημοσίευση, την ημε-
ρήσια κυκλοφορία των Φ.Ε.Κ., με την πώληση των τευχών και με τους ισχύοντες τιμοκαταλό-
γους για όλες τις υπη ρεσίες μας, περιλαμβάνονται στoν ιστότοπο (www.et.gr). Επίσης μέσω 
του ιστότοπου δίδονται πληροφορίες σχετικά με την πορεία δημοσίευσης των εγγράφων, με 
βάση τον Κωδικό Αριθμό Δημοσιεύματος (ΚΑΔ). Πρόκειται για τον αριθμό που εκδίδει το Εθνι-
κό Τυπογραφείο για όλα τα κείμενα που πληρούν τις προϋποθέσεις δημοσίευσης. 

2. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ - ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

Το Εθνικό Τυπογραφείο ανταποκρινόμενο σε αιτήματα υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου 
αναλαμβάνει να σχεδιάσει και να εκτυπώσει έντυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίσες, μπλοκ, μηχανο-
γραφικά έντυπα, φακέλους για κάθε χρήση, κ.ά.  

Επίσης σχεδιάζει ψηφιακές εκδόσεις, λογότυπα και παράγει οπτικοακουστικό υλικό.

Πείτε μας τη γνώμη σας,

για να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας,  συμπληρώνοντας την ειδική φόρμα στον ιστότοπό μας.

Πείτε μας τη γνώμη σας,
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